Заравствуйте, нефтеютанцы!

https://ok.ru/zdravstvuyte.nefteyugantsy

Социальный патруль в г. Нефтеюганске

Накануне в г. Нефтеюганске работала социально-патрульная которой группа, состав входили сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы по г. Пыть-Ях, Нефтеюганск и Нефтеюганскому району, Нефтеюганского местного пожарноспасательного гарнизона, ОМВД ПО Г. Нефтеюганску, работники комплексного центра социального обслуживания населения «Защита».



В ходе рейда представители «социального» патруля посетили многоквартирные газифицированные жилые дома с низкой пожарной устойчивостью. Где проживают многодетные и неблагополучные семьи, а также граждане, ведущие антисоциальный образ жизни. В ходе обхода домов, сотрудники пожарной охраны напомнили жильцам элементарные требования пожарной безопасности, также с гражданами были проведены инструктажи о запрете эксплуатации неисправных электроприборов, электрических проводов с

поврежденной изоляцией, об использовании самодельных нагревательных устройств, розеток, патронов и другого электрообуродования с повреждениями. Так как дома где проводился патруль газифицированы, затронуты были и такие темы: «Как действовать при утечке газа», «Правила обращения с газовыми баллонами». В ходе проведения социального патруля, гражданам вручались красочные листовки на противопожарную тематику. Всего за время проведения совместного рейда данным профилактическим мероприятиям рабочей группой было охвачено 12 семей.

